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ATA Nº 016/2025 
 

 Ata da Sessão Extraordinária realizada em dezesseis de junho de dois mil e vinte e cinco, 
no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Poço das Antas, sob a presidência do 
vereador, Rodrigo Galdino Schwingel, que iniciou às dezoito horas e trinta minutos. Após os 
cumprimentos, o Presidente convidou a todos para de pé fazer a Oração do Pai Nosso. Foi 
registrada a PRESENÇA dos seguintes vereadores: Camila Regina Follmann, Célia Lurdes 
Koerbes, Clóves André Knob, Iara Brinckmann, Laércio Pedro Klein, Luiz Naldair Pereira da 
Silva, Maicon Luis Stuermer, Marcos Antônio Beuren e Rodrigo Galdino Schwingel. O secretário 
da Mesa, vereador Maicon, leu o Edital de Convocação da Sessão Extraordinária 03/2025. 
ORDEM DO DIA. O secretário da Mesa, vereador Maicon, leu o Parecer Técnico nº 23.153, 
emitido pelo Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Sul e o Projeto de Decreto do 
Legislativo nº 001/2025, de iniciativa da Comissão Geral de Pareceres, que dispõe sobre o 
julgamento das contas dos  administradores do Poder Executivo Municipal de Poço das Antas, 
referente ao exercício de 2023, gestão da Prefeita Senhora, Vânia Brackmann e do Vice-Prefeito 
Senhor, Laurentino Flach, recomendando a aprovação das referidas contas anuais, conforme 
Parecer e decisão do Tribunal de Contas do Estado. O Projeto após discutido, foi aprovado, 
através de votação nominal, com aprovação por unanimidade, em voto favorável de todos os 
nove vereadores presentes, acima nominados. O Presidente encerrou a sessão e em nome da 
Casa, agradeceu a presença de todos e convidou para a próxima Sessão Ordinária no dia 
dezesseis de junho de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas. Estiveram presentes na 
sessão também, ambos os servidores da Câmara Municipal de Vereadores de Poço das Antas. 
Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata que após lida, discutida e considerada de 
acordo, será assinada pelo Presidente e demais vereadores. Poço das Antas, sete de julho de 
dois mil e vinte e cinco.  
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